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Baníkovské mládí mění klubovou historii! Starší dorost Baníku si v neděli dopoledne s
předstihem zajistil mistrovský titul! Porazil totiž vrstevníky ze Zlína 1:0 a tři kola před
koncem už nemůže desetibodový náskok devatenáctky FCB nikdo vymazat. Titul v nejvyšší
mládežnické kategorii slaví Baník po dlouhých 22 letech!

"Musím přiznat, že když jsme před nějakými pěti šesti lety tréninkové centrum na Vistě
kolaudovali, že jsem si neuměl představit, že všechno to úsilí a investice za několik let
vyústí v takový výsledek," řekl po skončení zápasu proti devatenáctce Zlína majitel Baníku Ostrava
Václav Brabec. Právě díky němu se před lety začala měnit neutěšeně vyhlížející lokalita jižního města
v tréninkové centrum. Dnes na stejném místě Baník vychovává kvalitní hráče a v neděli v poledne
zde oslavili mistrovský titul starší dorostenci FCB. Po dlouhých dvaadvaceti letech a pojedenácté v
historii. "Tohle není otázka posledního roku nebo dvou, ale je to zúročení zhruba šestiletého
procesu, během něhož jsme pro výchovu naší mládeže tvořili zázemí a podmínky, které
dnes všichni členové Akademie FCB mají. Teď sklízíme ovoce. Máme titul mistra celostátní
ligy staršího dorostu a můžeme se těšit na juniorskou Ligu mistrů," dodal Václav Brabec.

Na utkání, které mohlo, nemuselo, ale nakonec přece jen s předstihem rozhodlo o tom, že titul v
nejvyšší dorostenecké kategorii vybojuje Baník, se přišlo podívat celé klubové vedení a vedení
Akademie FCB. Mezi diváky bylo možno zahlédnout několik klubových legend. Možná i proto byla na
hře svěřenců trenérů Roberta Pištěka a Marka Smrčky vidět jistá dávka nervozity, pro suveréna
letošního ročníku dorostenecké ligy zcela netypické. "Už dlouho jsem kluky takhle nervózní
neviděl. Ale jsem rád, že jsme to dotáhli a pro Baník ten titul urvali. Chci poděkovat vedení
akademie i celého Baníku za podmínky, v jakých můžeme pracovat. Kolegům z realizačního
týmu i hráčům samotným za práci, kterou odvedli. Odměnou je tento titul, ale i fakt, že
posouváme hráče do profesionálního fotbalu a oni tam nejsou do počtu. Naopak, patří mezi
tahouny," řekl už se zlatou medailí na krku šťastný trenér baníkovské devatenáctky Robert Pištěk,
který je přesvědčen o tom, že také po skončení této sezony bude mít v týmu několik hráčů
připravených k přestupu do profifotbalu.

O tom, že Baník svého zlínského soupeře v utkání 27. kola 1. celostátní ligy staršího dorostu porazí a
titul si s předstihem zajistí, rozhodla 43. minuta zápasu. V ní si Lukáš Dvořáček dobře naběhl na
kolmou přihrávku, v šestnáctce se šikovným manévrem z pravé strany směrem k ose hřiště zbavil
dvou bránících hráčů soupeře a vystřelil nechytatelně k tyči. Pátý celek dorostenecké ligy sice
dokázal pozlobit, ale vyrovnání mladí baníkovci nepřipustili, takže si mohli po utkání nechat pověsit
na krk zlaté medaile, převzít si mistrovský pohár a naplno si vespolek zazpívat chorál o šampiónech.
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